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Araştırma Tasarımı

Ipsos Sosyal Araştırmalar Enstitüsü ve INGEVAraştırmanın Sahibi 

Lokasyon

Saha Tarihi

Yöntem

10 il (Adana, Bursa, Gaziantep, Hatay, Mersin, 

İstanbul, İzmir, Mardin, Şanlıurfa, Kilis)

27 Nisan – 20 Mayıs 2017

CAPI yüzyüze görüşme

Örneklem 15 yaş ve üzeri toplam 1282 Suriyeli mülteci

Hata payı %95 güven aralığında ± % 2,7
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Yıllara Göre Geçici Koruma Kapsamındaki 

Suriyeliler

Göç İdaresi Genel Müdürlüğü, 17 Mayıs 2017 tarihi itibariyle
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MERSİN

149.305

İZMİR

110.346

İSTANBUL

483.065

HATAY

387.284

GAZİANTEP

330.813

ŞANLIURFA

423.229

MARDİN

94.784

ADANA

158.667

KİLİS

125.569

BURSA

110.501

İllere Göre Göre Geçici Koruma 

Kapsamındaki

Göç İdaresi Genel Müdürlüğü, 17 Mayıs 2017 tarihi itibariyle

Toplam 10 il

2.373.563

Suriyeli Nüfusu
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Yaklaşık her 10 Suriyeliden 9’u

89

%

geçici koruma kimliği sahibi.

«Geçici koruma kimliğiniz var mı?»

n: 1282
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Sosyal Yardım

«Şu anda dernek,vakıf,sivil toplum kuruluşu,kamu kurumu 
veya belediyeden sosyal yardım alıyor musunuz?»

%13

n: 1282
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Suriyeli mültecilerin neredeyse tamamı,

Hane geliri

aylık hane geliri ile ihtiyaçlarını zor karşılıyor.

95

5

«Toplam aylık hane gelirinizle kendinizin/ailenizin ihtiyaçlarını ne 
kadar kolay/zor karşılıyorsunuz?»

n: 1282
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Hanede Eşya Sahipliği

%74 %5

«Hanenizde okuyacağım eşyalardan hangisi/hangilerine sahipsiniz?»

n: 1282

%78
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İşgücüne Katılım

Suriyeli Toplam Suriyeli Erkek

17

52

31

No answer

Çalışan

Çalışmayan

İşsiz
24

27

50

Suriyeli Kadın

9

83

8

%

n: 1282
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Düzenli

%74 %11

KatılmıyorumKatılıyorum

bulamıyorum …

gelir getiren bir iş

n: 1282
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…Şu anki durumumu düşündüğümde, 

Mesleki eğitim konusunda destek almak

benim için çok önemli

%73

n: 1282
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Türkiyeli

%55 %26

KatılmıyorumKatılıyorum

zorlanıyorum …

bir çevre edinmekte

n: 1282
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Türkçe Dil Bilgisi

Türkiye’deki Suriyelilerin

%47toplumsal hayata katılımları

önündeki en büyük engellerden birisi

Türkçe bilmemeleridir.

Hiç Türkçe 

anlamıyor

Hiç Türkçe 

konuşamıyor %39
n: 1282
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…Şu anki durumumu düşündüğümde, 

Türkçe dil eğitimi konusunda destek almak

benim için çok önemli

%92

n: 1282
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Teşekkürler


